

payamannaalborz.ir

پیام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال هفتم دوره جدید، شماره ۱۷۶۲ (شماره مسلسل ۲۱۶۳، سال هفدهم) شنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۱ / ۱۸ جمادی الاول ۱۴۴۲ / 02 / January / 2021 / صفحه ۸ قیمت ۳۰۰۰۰ ریال

شماره پیاپی ۳۵۵۴۸۵۶۰۶۰۰۰

بیات خبر داد، خاموشی ۶۰ در صدروشنایی معابر اصلی البرز

رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان البرز در پاسخ به اعتراض ناظران، سازمان نظام مهندسی ساختمان البرز پول مهندسان را بلوکه نکرده است

آیت الله حسینی همدانی در جمع نمایندگان جامعه مسیحیت ایران: هدف انبیا الهی مبارزه با ستمگران بوده است

نخستین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی برگزار شد: مسیر ما عوض نمی شود

نگرانی درباره المپیک بعد از رکورد زنی کرونا در ژاپن

کاخ تاریخی شهر ستانک کرج در اختیار بخش خصوصی قرار گرفت

تولید عسل طعم دار، مالیات بر ارزش افزوده دارد؛ عسل ساده نه!!

طالقان شهرستانی بدون کتابخانه!

دو واکنس ایرانی دیگر به فاز کار آزمایی بالینی نزدیک شدند

افزایش ۱۰ درصدی میزان مصرف گاز مشترکان البرزی

یادت گرامی سردار دل ها

این روزها در جلعه کتونی و در باره زمانی یزمشغله خاطر که هرکس در گیرودار تکاپوی زبانی مختلف گستران فعلی است از بسیاری از اخبار و اقاری که به نوعی در تکثیر آگاهی و شفاییت قدیشه، نقش بسزایی دارند هم شاید به نوعی غافل باشیم و نتوانیم آنگونه که درست و منطقی است به تمام ارکان و اجزای ملوقع روزنه بپردازیم اما شماری از افراد چنان در دایره تفکرات شخصی و علائق درونی به نوعی مستتر در بافت محسوسه ذهن قرار گرفته اند که با تکیه بر منطق درونی هر شخص می توان بیان کرد حضور پررنگ این افراد در نودشان هم توفیری در تمرکز گرامی شمیرمان ندارد و همچنان برجسته جایی از ذهن را به تسخیر گرفته اند.

امروز بعد از گذشت یکسال از رویداد شهادت سردار دل ها - حاج قاسم سلیمانی، گوشه ای از آنهان آحاد کتونی برین بفرست که در جایگاهی که وی از انسان بودن در بلور هر یک از افراد جامعه به جای گذشته تاحدی غیرمترس از است که هنوز هم به تب و تاب سال گذشته با هر تهانگی از یاد وی و تریسمی از تصویر -

ادامه در صفحه ۲

نخستین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی برگزار شد: مسیر ما عوض نمی شود

مراسم اولین سالگرد شهادت سردار حاج قاسم سلیمانی

دیروز در دانشگاه تهران در حالی برگزار شد که به علت ضرورت رعایت دستور العمل های بهداشتی این مراسم بدون اجتماع مرخصی تشکیل شد و تنها جمعی از مسئولان کشوری و لشکری مهمان خارجی و تعدادی از خانواده های شهدا در آن شرکت کرده بودند.

رئیس: عملان ترور سردار دیگر امنیت نخواهند داشت

رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه اخراج قطعی آمریکایی ها از منطقه از جلوه های قطعی انتقام سخت خواهد بود، گفت: امرن و عملان ترور سردار سلیمانی در هیچ جای دنیا امنیت نخواهند داشت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، آیت الله سید ابراهیم رئیسی رئیس قوه قضائیه دیروز در نخستین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی و یومیه یاد شهیدان انقلاب دانشگاه تهران برگزار شد. با بیان اینکه یاد شهیدان انقلاب اسلامی و مقاومت را گرامی می داریم، گفت: مقتدای ما امام خاتمی در تبیین شخصیت شهید سلیمانی فرموده بودند: «فکته سلیمانی باید تبیین شود» - مکتب سلیمانی در عادت مکتب امام حسینی (ره) و علما است.

وی افزود: این رویداد باید نهاد این مکتب برسی نسل حاضر و آتی شود.

رئیس دستگاه قضا با بیان اینکه کسی که همه وجود او آهنگ خنا دارد در پی خنا حرکت و جهاد می کند، گفت: امام بزرگوار ما کتاب و سخن بسپار دارند و در جایگاه شخصیت متحول بودند و وجود او فرهنگ عظیم بودند که فرمودند: «ملم محضر خلدت» اگر کسی قبل از هر چیز بوند او هر چیز خدایی حرکت کند مزم زندگی او خواهد بود.

آیت الله رئیسی اولین شاخصه مکتب سلیمانی را اخلاص این شهید دانست و با بیان اینکه دومین شاخصه مهم سردار سلیمانی نیز بصیرت او است، افزود: کسی که بصیرت دارد دوست را می یابد دشمن و ترغیب های او را می شناسد و بصیرت در دین موضوع مهمی است که رهبر انقلاب بارها بر دلش آن همگان را مورد تاکید قرار دادند و شهید سلیمانی بصیرت داشت.

وی با طرح این پرسش: کتانی که خنیر و خنیر در یک کلمه مرد می باشد، چقدر بهتر است؟ گفت: اگر کسی گرفتار بوند و در مسیر ولایت و آنچه را که ولی فقیه خلق نصب عین خود در تمام زندگی قرار داد، او ولایت است.

رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه کارنامه شهید سلیمانی حاکی از انسان با بصیرتی است که در همه زندگی بصیرت موج می زند، افزود: یکی دیگر از ویژگی های شهید سلیمانی ولایت مداری بود و وصیت نامه او در حقیقت ولایت نامه بود.

آیت الله رئیسی با تاکید بر اینکه مردمی بودن از دیگر شاخصه های مکتب سلیمانی است، افزود: نگه او به مردم از نوع نگه شریفی است که برخی مسیونر دارند، نیست او واقعا مردم را دوست داشت.

وی اضافه کرد: او یک چهره انقلابی بود که انقلابی بود که انقلابی می کرد و انقلابی عمل می کرد و در هیچ مانی بر سرش توقف ایجاد نمی کرد و متعلقش، حامی توفیق بود تا در برابر همه ابرقرت ها باستیم و از میان برسند بیرون ایم.

رئیس دستگاه قضا با بیان اینکه رمز موفقیت همه است، ما نیز ظرفیت صبر و شکیبایی داشتن در برابر سختی ها است، گفت: شهید سلیمانی ظرفیت بالای داشت و در برابر گناه همه خناسان عالم و شیطان های استکبار جهانی همه می گفت:

آیت الله رئیسی صریح کرد دشمن می خواست اسلام ولورنه یعنی اسلام عاشق را به دنیا معرفی کند، اما نتوانست دشمن نتوانست اما خون شهید سلیمانی و همزماش بسیاری در منطقه ایجاد کرد و این هرگز از بین نمی رود.

وی گفت: ممکن است دشمن یک کسری دست نداشته اند برخی کشورها به سرتزم همه صهیونیستی بکشند اما این بیادری پایدار است.

رئیس قوه قضائیه صریح کرد نباید اولوی مقاومت، دستگاه استکبار را برهم ریخته است: ترور حاج قاسم نشان می دهد که آنان به استتصال و بیچارگی رسیده اند این استتکبار از آن به استتصال دشمن در منطقه نه قدرت او این حاج قاسم سلیمانی بود که در منطقه تولید قدرت کرد و این قدرت هرگز نباید، رو به سردی بگذارد.

آیت الله رئیسی با بیان اینکه از دیگر شاخصه های مکتب سلیمانی دعا و تضرع و توسل بود، افزود: بتلیم که دعا و مناجات که رهبر انقلاب همواره به آن تاکید دارند، در رفتار و سلوک شهید سلیمانی جلوه گر بود.

وی تاکید کرد دشمنان تا ترور قهرمان مبارزه با تروریسم در منطقه و جهان تصور می کردند مقاومت را سرد می سازند و آن را سست می کنند اما امروز بیش از هر زمانی باور مقاومت و استقامت را در مقابل دشمنان در میان مردم منطقه وجود دارد.

رئیس قوه قضائیه به اشاره به ضرورت انتقام گیری از مسیونر ترور شهید سلیمانی، تاکید کرد: جلوه هایی از انتقام سخت

پیدا شده است اما دشمنان منتظر انتقام سخت باشند زمان و مکان را تیره های مقاومت تعیین خواهند کرد. آیت الله رئیسی با بیان اینکه دشمن بافکرندنگی به ابدان بر او بسیار سخت خواهد بود، گفت: ترور رئیس جمهور آمریکا از اجرای عدالت ممنون نخواهد بود.

وی تاکید کرد اخراج قطعی آمریکایی ها از منطقه از جلوه های قطعی انتقام سخت خواهد بود و کفر عملان و امرن این جنایت از جلوه های انتقام سخت خواهد بود، هرگز از خون هیچکدام از شهیدان نخواهیم گذشت.

رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه دشمن تصور نکنند که اگر کسی در وقت رئیس جمهور آمریکا امر این جنایت بود دیگر در یک حاشیه این رویداد خواهد گذشت، گفت: هرگز اینطور نیست و امرن و عملان این جنایت در هیچ جای دنیا امنیت نخواهند داشت.

سردار آتانی: ممکن است از داخل خانه تان پاسخ جنایتان را بدهند

سردار اسماعیل قانی فرموده: هر قدمی که کسی سبزه ناز گفت: شهید سلیمانی که سه سال افتخار را امام عظیم الشان ما رهبر معظم انقلاب در آخرین صحبت شان به ایشان اعطا کرده از آن روزمایی کردند ایشان هم قهرمان ملت ایران است و هم قهرمان امت اسلامی است و هم قهرمان شکتین قدرت استکبار است.

وی افزود: شاید در مقابل بیان برجستگی های فرهنگی این مردم حقیقی میدان مقاومت کمتر اشاره شد و برای همه جوانی که مخصوصا می خواهند شهید سلیمانی را لگوی خود قرار دهند توجه کنند که شهید سلیمانی مرد میدان مقاومت بود اما مقاومت را از ترور خود شروع کرد هر کسی می خواهد در این میدان بیاید توجه کند امکان ندارد در بیرون اهل مقاومت باشی الا اینکه در درون خود مقاومت را خوب تمرین کرده باشی.

ادامه در صفحه ۲

آگهی مناقصه عمومی به شماره ۵۷-۹۹

سازمان سیمانمنظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در نظر دارد نسبت به تهیه و اجرای بوفه و آلاچیق پروژه شهید ایرانی از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط و اذکار پذیر نماید.

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ اولیه ریال
۱	تهیه و اجرای بوفه و آلاچیق پروژه شهید ایرانی	۳۹۴۰/۳۵۶۹۸۸

۱- شرایط مناقصه:
 مناقضی حقوقی: اسامه شرکت - کد اقتصادی - آگهی تالیس - آخرین تغییرات (روزنامه رسمی) - ایمنی کار و گواهی ارزش افزوده (قبل از انعقاد قرارداد ارائه نمایند در غیر اینصورت سبزه شرکت در مناقصه به نفع سازمان ضبط خواهد شد) - رتبه ۵ اینتیه سبزه شرکت در مناقصه به یکی از روشهای ذیل ارائه گردد:
 - مناقضی نامی با بست بابت شرکت در مناقصه مبادرت به ارائه ضمانتنامه بانکی (۲۵۲۰۴۵۲ اعتبار داشته و قابل تمدید باشد) به مبلغ ۱۷/۸۴۹/۱۷۸۴۹ ریال
 ۲- واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۱۲۱ بانک شهر شعبه عطیمیه ۴۵ متری کاج به نام شهرداری کرج
 ۳- بردن تان فر اول و دوم مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سبزه آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
 ۴- سازمان سیمان، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در رد یا قبول پیشنهادات مناقضی است.
 ۵- مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال بابت هزینه خرید اسناد مناقصه به حساب شماره ۷۰۰۸۲۳۱۲۳۳۸ بانک شهر شعبه عطیمیه واریز و واصل فیش واریزی به امور پیمانتهای سازمان ارائه نمایند. (با همرا داشتن کارت اعتباری امکان واریز وجه در محل وجود دارد)
 ۶- مناقضان جهت خرید اسناد مناقصه از تاریخ نشر این آگهی به مدت ده روز می توانند در ساعت اداری به امور قرارداد های سازمان سیمان، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج واقع - عطیمیه - ضلع شمالی میدان استقلال - طبقه اول دفتر امور پیمانتهای امرجه و یا با شماره تلفن ۰۲۶۱۳۲۵۴۰۳۳ تماسی مراجعه نمایند.
 ۷- محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: دبیر خانه سازمان می باشد.
 ۸- مهلت ارائه و تحویل اسناد: حدا کثر ۱۰ روز کاری از تاریخ درج آگهی و تاریخ باز کشایی پاکات اولین جلسه بعد از عودت اسناد میباشد.
 ۹- همرا داشتن مهر شرکت و معرفی نامه مهور به مهر و امضاء مدیر عامل شرکت هنگام خرید اسناد مناقصه الزامی می باشد.
 ۱۰- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.
 ۱۱- هزینه چاپ دو آگهی توامان به عهده برنده مناقصه می باشد.
 ۱۲- مبلغ ۱۰٪ کل پیشنهادی وجه نقد یا ضمانت نامه بانکی بعنوان سبزه حسن انجام تعهدات از برنده اخذ خواهد شد.
 ۱۳- مبلغ کل رقم قرارداد بصورت ۷۰٪ نقدی و ۳۰٪ تهاتر با ملک (در سطح مناطق شهرداری کرج) محاسبه میگردد

امور قراردادها و روابط عمومی سازمان سیمان، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج

اهل خان و اهل زندگی

خون بهن و سالیان گزین ترین سرمایه اهل هر کشور است